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Ata da Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período do Ano de 2022 (dois mil e vinte 
dois) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do 
Ceará, às 09hl7 (nove horas e dezessete minutos) do dia 18 (dezoito) de março de 2022 
(dois mil e vinte dois), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizou- 
se a Sessão Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de 
presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  
Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva 
-  Io Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; Romário Leite 
Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, Manoel 
Furtado Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva e Rangel 
Cartaxo de Melo. AUSENTES: Francisco Auricélio Vieira e José Sávio Martins 
Sampaio Filho. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a ata 
da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver requerimento de maioria 
simples do plenário. Aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: A Presidenta saudou a 
todos e passou a palavra ao Primeiro Secretário para realizar a leitura do expediente do 
dia: Projeto de Lei n° 21/2022 -  Iniciativa do Executivo Municipal -  Concede reajuste 
salarial aos servidores públicos, municipais efetivos de nível superior, vinculados a 
Secretaria Municipal de Saúde e adota outras providências. Projeto de Indicação n° 
02/2022 -  Iniciativa da vereadora Maria Jocelma Santana Furtado -  Dispõe sobre a 
criação e funcionamento do canil/gatil municipal e dá outras providências. 
Requerimento do Prefeito Municipal Licenciado que requisita renovação da licença pelo 
período de 90 (noventa) dias, sem ônus ao município. Ofício dos Amigos do Bem 
Nacional contra a fome e a miséria agradece pela doação do imóvel para implantação do 
Projeto Praça Digital. Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2022 -  Iniciativa da Mesa 
Diretora -  Dispõe sobre a concessão de licença ao prefeito municipal para tratamento de 
saúde, pelo período de 90 (noventa) dias, sem ônus ao município e adota outras 
providências. Ofício n° 2022.03.16.027 da Secretaria de Infraestrutura, em atenção aos 
ofícios n° 32 e 33/2022, do vereador Sebastião Rogério dos Santos, que requer ações 
concernentes a ligação de energia da quadra de esportes do Sítio Santo Antônio dos 
Posseiros e patrolagem do campo de futebol. Informou realização de visita e 
encaminhamento ao setor responsável para atendimento da demanda. Oficio n° 
2022.03.16.026 da Secretaria de Infraestrutura, em atenção ao ofício n° 28/2022 do 
vereador Antônio Elirando, que requer ações concernentes a calçamento da Rua 
Raimundo Bento, recuperação das estradas dos sítios Mameluco, Machado, Açude 
Velho, Pinga, Gurita, Cedro, Urubu, Baixio dos Gomes e Campo Verde. Informou que 
as estradas citadas estão na programação para recuperação. Ofício n° 2022.03.16.025 da 
Secretaria de Infraestrutura, em atenção ao ofício n° 50/2022 do vereador Antônio 
Erilando, que requer ações sobre o calçamento da Vila Descanso, conserto de esgoto na 
Rua Joaquim Antônio, abastecimento de água na Rua São Francisco e recuperação e 
ampliação da passagem molhada do Sítio Volta e do Distrito de Umburanas. Informou
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que há estudo para análise do calçamento e das passagens molhadas e que o

Alencar, que solicita ações concernentes a ampliação e construção de muro no cemité 
do Distrito de Buritizinho, além da manutenção de estradas vicinais, com material 
adequado. Informou que foi realizado estudo local e que o processo para o solicitado 
encontra-se em andamento e que as estradas já foram recuperadas, mas que com as 
chuvas recentes foram novamente danificadas. Ofício n° 2022.03.16.023 da Secretaria 
de Infraestrutura do Município, em atenção ao ofício n° 08/2022 do vereador Manuel 
Maranhão Neto, que solicita afíxação de placa em homenagem ao Padre Lacerda. A 
administração informou que o projeto se encontra em fase de elaboração. Ofício n° 
2022.03.16.022 da Secretaria de Infraestrutura do Município, em atenção ao ofício n° 
34/2022 do vereador José Laureno Cardoso, que solicita melhorias no calçamento da 
Rua Benjamin Constant, conserto de esgoto e limpeza da rua próxima à capela e 
calçamento da Rua da Caixa D’água no Distrito de Umburanas. Foi informado que 
estão na programação dos serviços de urgências. Ofício n° 2022.03.16.021 da Secretaria 
de Infraestrutura do Município, em atenção ao ofício n° 12/2022 do vereador José 
Laureno Cardoso que solicita providências sobre o calçamento da ma por trás da 
residência do sr. Manoel Messias, no Distrito de Umburanas. Foi informado o que o 
solicitado foi incluído na programação dos equipamentos e máquinas para efetivação do 
serviço. Ofício n° 2022.03.16.020 da Secretaria de Infraestrutura do Município, em 
atenção ao ofício n° 35/2022 do vereador Romário Alencar, que solicita recuperação das 
pedras do calçamento da praça da capela do Distrito de Buritizinho. Foi informado que 
será enviada equipe para vistoria e estudo. Ofício n° 2022.03.16.019 da Secretaria de 
Infraestrutura do Município, em atenção ao ofício n° 37/2022 do vereador José Laureno 
Cardoso, que solicita providências para construção de praça na Rua São Francisco e 
calçamento na Rua da Caixa D’água, no Distrito de Umburanas. Foi informado que o a 
solicitação foi incluída na programação para estudo e efetivação do serviço. Ofício n° 
2022.03.16.018 da Secretaria de Infraestrutura do Município, em atenção ao ofício n° 
42/2022 da vereadora Maria Jocelma Santana, que solicita providências sobre o 
calçamento da ma principal do Sítio Fortuna. Foi informado que a solicitação foi 
incluída na programação e se encontra em licitação. Ofício n° 2022.03.16.017 da 
Secretaria de Infraestrutura do Município, em atenção ao ofício n° 27/2022 do vereador 
Francisco Fernandes, que solicita providências sobre constmção do muro do cemitério 
no Distrito de Buritizinho. Foi informado que a solicitação foi incluída na programação 
para efetivação do serviço, que se encontra em andamento. Ofício n°( 
2022.03.16.19/VISA da Secretaria de Saúde do Município, em atenção ao ofício n° 
783/2021, que solicita resultados das análises de água no Distrito de Umburanas. Foi 
enviado em anexo os resultados de testes e análises de água no Distrito de Umburanas. 
Ofício n° 2022.03.16.20/VISA da Secretaria de Saúde do Município, em atenção ao

abastecimento d’água está dentro do calendário. Ofício n° 2022.03.16.024 da Secretaria
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ofício n° 167/2022, confirma participação em sessão ordinária do dia 18, sobre a coleta 
de água do município de Mauriti. Ofício n° 29/22/UM-BSA/DNI da Cagece, em 
resposta ao ofício n° 168/2022 que solicita remarcação de data de participação na sessão 
ordinária para o mês de abril, haja vista agendamentos anteriores de outro% 
compromissos. Ofício n° 2022.03.16.213 da Secretaria de Educação do Município, em 
atenção ao ofício n° 189/2022 do vereador José Laureno Cardoso, que solicita 
esclarecimento sobre a falta de combustível do ônibus escolar do Sítio Macambira. 
Informou que tomará medidas para o atendimento. Ofício n° 2022.03.16.214 da 
Secretaria de Educação do Município, em atenção ao ofício n° 152/2022. Solicita 
prorrogação de prazos para responder o referido ofício, haja vista a necessidade de 
levantamento em outros setores. Ofício n° 2022.03.16.002 da Secretaria de 
Infraestrutura do Município, em atenção ao ofício n° 169/2022, do vereador Antônio 
Elirando. Confirma presença em sessão ordinária do dia 18 de março. GRANDE 
EXPEDIENTE: A Presidenta convidou para fazer uso da tribuna, a gerente da 
Vigilância Ambiental, Sara Barros de Sousa, para discorrer sobre análise e qualidade da 
água do município. A gerente saudou a todos e informou que setor faz análises mensais 
em alguns locais cadastrados no Siságua, em rotas diferenciadas. Que as amostras são 
enviadas ao Laboratório Central de Saúde Pública, em Juazeiro do Norte, para análise 
físico-química, organoléptica e bacteriológica. O vereador Antônio Elirando, em aparte, 
indagou sobre o prazo para recebimento dos resultados das análises e se estas são 
divulgadas para conhecimento da população. Indagou ainda sobre a inserção dos dados 
em plataforma digital e se pode haver a possibilidade de ampliação da quantidade das 
amostras e quais vêm se destacando entre os resultados, haja vista uma matéria 
divulgada sobre a qualidade da água das cidades. A sra. Sara Barros informou que os 
resultados são obtidos após uma semana e são disponibilizados para quem queira 
apreciar. Ressaltou que o laboratório não realiza o tipo de análise citado e que os 
resultados são de responsabilidade da empresa que as divulga. O vereador Antônio 
Elirando indagou sobre os resultados das análises realizadas no município, solicitou 
análises para as unidades domésticas e indagou sobre a troca de dados com a Cagece. A
gerente afirmou que somente de 1 a 2% dão resultados insatisfatórios e que a Cagece
apenas realiza a entrega das amostras de água para análise. O vereador Romário
Alencar, em aparte, indagou sobre a entrega dos resultados das análises da água ao
município, para efeito comparativo. A gerente informou que posteriormente se reunirá
com a Cagece para realizar essa troca de dados. O vereador Rogério dos Santos, em
aparte, indagou sobre a realização de ações investigativas no
apresentar resultado alterado, para informar a população. A geren
investigando para descobrir qual local foi encontrado a água
alterados. A Presidenta informou sobre o recebimento de ofício da
uma nova data para uso da tribuna por falta da agenda do r
solicitada. O vereador Deuzivan da Silva questionou sobre c
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121 abastecimento de água que provém, em quase a sua totalidade, de poços artesianos e
122 indagou se há possibilidade de aumento do número de amostras. A gerente afirmou que
123 o laboratório não amplia a quantidade das amostras. A Presidenta solicitou o envio de
124 ofício ao laboratório requisitando a ampliação da quantidade de amostras. O vereado
125 Antônio Elirando, em aparte, sugeriu convênio entre a gestão municipal e laboratórios
126 particulares. O vereador Rogério dos Santos destacou a contaminação do solo com a
127 manipueira nas proximidades das casas de farinha, que pode chegar ao lençol freático.
128 A Presidenta convidou o Secretário de Infraestrutura, Joaquim Salú, para discorrer sobre
129 a qualidade da água do município. O secretário saudou a todos e declarou que o
130 mapeamento está sendo realizado pela secretaria e informou que um relatório impresso
131 será enviado para cada vereador por meio de ofício. De antemão, destacou que o
132 município não utiliza encanamentos com amianto na composição, mas de PVC, mas que
133 alguns poços antigos podem ter revestimento de ferro, porém, não chega a 20% das
134 unidades. Ressaltou o serviço prestado pelo município na distribuição de água e
135 informou como é realizada a distribuição por outras instituições que não pertencem à
136 gestão municipal. Mencionou o início da distribuição de água pelo PISF. O vereador
137 Antônio Elirando, em aparte, afirmou que compreende o prazo para entrega do relatório
138 e mencionou a troca das tubulações de amianto, e indagou se ainda há na rede, tendo o
139 secretário assegurado que nas tubulações de responsabilidade do município não há esse
140 componente. O vereador ainda indagou sobre a problemática ao tratamento do Distrito
141 de Umburanas e de São Miguel e se há planejamento para efetuar o tratamento de água.
142 O vereador Roberto Simão, em aparte, mencionou a ampliação do abastecimento de
143 água do Distrito de Palestina e os transtornos passageiros que vêm ocorrendo e solicitou
144 levar o debate à Secretaria das Cidades, para agilizar a obra pelo PISF para os distritos
145 de Umburanas e São Miguel e afirmou que acredita que a rede com amianto não existe
146 mais no município. O vereador José Laureno Cardoso indagou sobre a resolução da
147 falta de água da Rua dos Targinos. O Secretário citou a realização de algumas obras e
148 passou a demanda pra o executivo, para realização de estudo. O vereador Romário
149 Alencar, em aparte, comentou sobre a sua preocupação de com as mangueiras de
150 distribuição, ocorrendo a má distribuição e a falta de tratamento. Questionou o valor da
151 taxa cobrada pelo Sisar e o benefício de água tratada e solicitou uma diminuição do uso
152 das mangueiras. Indagou sobre a manutenção de bombas no município. O vereador
153 Deuzivan da Silva, em aparte, destacou as vantagens do tratamento da água pelas
154 empresas, amenizando eventuais problemas de saúde. O vereador Rogério dos Santos
155 questionou a fala do secretário no que diz respeito a responsabilidade ou não do
156 município. Declarou que quando gerido por empresa sai da responsabilidade da gestão e
157 o vereador solicitou fiscalização e suporte a Vigilância Sanitária para apurar os fatos.
158 Indagou sobre que o secretário pretende fazer com o corredor do Vieira. O vereador
159 Rangel Cartaxo, em aparte, destacou que o município se encontra atrasado no que se
160 refere à qualidade de água. Ressaltou que solicitou, em um ano, 200 carros pipas para as
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comunidades onde falta água. Citou muitos problemas, como queima de bombas pela 
falta de água no poço. Destacou a realidade das obras da transposição, mas que irão, 
futuramente, resolver muitos problemas de abastecimento. Mencionou os serviços da^ 
Cagece que danifica as vias públicas e destacou a recuperação das estradas de São 
Miguel, oferecendo ajuda para concluir o serviço. O secretário relatou que fiscaliza as 
empresas de abastecimento de água e declarou que foi elaborada uma programação que 
inclui a recuperação das estradas do Corredor dos Vieiras, após finalizar algumas 
urgências. ORDEM DO DIA: A Presidenta submeteu à votação, em urgência especial, o 
Projeto de Lei n° 21/2022 -  Iniciativa do Executivo Municipal -  Dispõe sobre a 
concessão de reajuste salarial aos servidores públicos municipais efetivos, de nível 
superior, vinculados a Secretaria Municipal de Saúde, e adota outras providências. 
Aberto o período de discussão. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que 
aprovam a urgência especial permaneçam como se encontram, os contrários se 
manifestem. Aprovado. Em seguida, submeteu a votação, em segunda discussão, o 
Projeto de Lei n° 17/2022 -  Iniciativa do eminente vereador José Sávio Martins 
Sampaio Filho -  Denomina Rua Maria das Dores Damásio (Dona Dorinha) a Rua II, no 
Bairro Bela Vista, no município de Mauriti e adota outras providências. Aberto o 
período de discussão. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam o 
projeto permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. A 
seguir, a Presidenta submeteu a votação, em única discussão, o Projeto de Lei n°
18/2022 -  Iniciativa do Executivo Municipal -  Cria os serviços voluntários de cuidador 
(profissional de apoio) e mediador da aprendizagem e institui bolsas destinadas às 
despesas com alimentação e deslocamento, na rede municipal de ensino de Mauriti e 
adota outras providências. Aberto o período de discussão. O vereador Romário Alencar 
destacou a grandiosidade do projeto e declarou-se surpreso com o número de vagas 
disponíveis, e afirmou que espera que seja realizado uma seleção para ocupação dos 
cargos. O vereador Roberto Simão ressaltou a importância do projeto destacou o 
atendimento a sua sugestão pela gestão municipal. Agradeceu e destacou que o 
quantitativo ocorre de acordo com as matrículas. O vereador Antônio Elirando 
reconheceu a necessidade desses profissionais e citou um exemplo ocorrido na escola 
Major Joaquim Furtado, Distrito de Umburanas, o qual repudiou. Sugeriu o uso da 
BNCC que ampara com um cuidador para crianças que necessitam e requisitou revisão 
da situação. A vereadora Virgínia Reis ressaltou que projeto é necessário para a inclusão 
dos estudantes que necessitam de atendimento individual. O vereador Deuzivan da Silva 
expressou satisfação afirmando que o projeto confere melhor condição à educação ai 
aluno que volta a sala de aula, após dois anos de pandemia. Encerrado o período d 
discussão. Os vereadores que aprovam o projeto permaneçam como se encontram, ol 
contrários se manifestem. Aprovado. Submeteu ainda a votação, em primeira discussão) 
o Projeto de Lei n° 20/2022 -  Iniciativa da eminente vereadora Virgínia Reis -  Institui o 
Dia Municipal de Conscientização sobre a pessoa com Síndrome de Down, no âmbito
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do município de Mauriti-CE. Aberto o período de discussão. A vereadora Virgínia 
destacou as habilidades intelectuais dos acometidos da Síndrome de Down e solicitou 
apoio dos colegas para a aprovação do projeto. O vereador Romário Alencar enalteceu 
pauta e solicitou ações de conscientização e inclusão para melhor convivência na 
sociedade. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam o projeto 
permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Ato contínuo 
submeteu a votação, em única discussão, o Projeto de Resolução n° 03/2022 -  Iniciativa 
da Mesa Diretora -  Altera o art. 3o das resoluções n° 01/ 2021 e 01/2022, altera o anexo 
III da resolução n° 004/2009 e adota outras providências. Aberto o período de discussão. 
Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam o projeto permaneçam 
como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Realizou leitura de e mail 
comunicando o falecimento do ex-vereador da Casa, Fernando de Sousa Leite e 
solicitou envio de Moção de Pesar para família além de um minuto de silêncio, em 
homenagem. CONSIDERAÇÕES FINAIS: A vereadora Virgínia Reis saudou a todos e 
convidou-os a participar, no dia 21 de março, às 16h, de uma palestra alusiva as 
comemorações do Dia internacional da Síndrome de Down, na Escola Profissionalizante 
Padre João Bosco de Lima. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura 
requisitando melhorias na estrada do Letreiro dos Bemardos, Timbaúba, Extrema e 
requisitou também a pintura das lombadas na sede e nos distritos, com objetivo de evitar 
acidentes. O vereador Antônio Elirando cumprimentou a todos e solicitou o envio de 
ofício a Secretaria de Educação, requisitando informações sobre a reabertura da Creche 
Senhora Santana, término da reforma e regularização dos professores regentes lotados. 
A Presidenta informou falta a pintura do prédio e solicitou agilidade na conclusão da 
referida reforma. O vereador Deuzivan da Silva, em aparte, concordou com o colega e 
declarou que a falta de professores está sendo resolvida com urgência. O vereador 
Antônio Elirando requisitou informações sobre a conclusão da reforma e volta às aulas 
na escola do Sítio Curtume e declarou que é inadmissível o atraso na retomada das 
aulas. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura, requisitando a 
recuperação da estrada da CE 153, passando pela Mandaçaia, Rebenta Boi, Cajueiro, 
Fortuna, Pedra de Amolar, Luciano, Boa Vista até o limite com Brejo Santo. Solicitou o 
envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura, requisitando a recuperação de trecho de 
areia da estrada da Serra Velha, forramento da estrada da Vila do Bem no Sítio 
Malhada, estrada do Sítio São Gonçalo e Paus Brancos. O vereador José Laureno 
Cardoso saudou os presentes e solicitou o envio de Moção de Aplauso ao professor Zé 
Filho no Distrito de Umburanas. Solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares do 
sr. Chico Bento, pelo seu falecimento. Solicitou também o envio de Moção de Pesar ao; 
familiares do sr. Antônio Manuel de Oliveira, pelo seu falecimento, ambas com 
associação dos vereadores Antônio Elirando e Maria Jocelma Santana. O vereador 
Francisco Fernandes cumprimentou a todos e destacou a conquista da construção da 
CEI do Distrito de Buritizinho. Solicitou o envio de Moção de Aplauso ao sr. Zé Corote
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241 pela organização do Campeonato de Futebol de Santo Antônio dos Posseiros, com
242 associação do vereador Deuzivan da Silva. Solicitou o envio de Moção de Pesar aos
243 familiares da sra. Maria Auta do Nascimento, na Vila Palmeira, pelo seu falecimento
244 Solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares de Luzimar Barbosa, da Baixa
245 Torta, pelo seu falecimento. O vereador Rangel Cartaxo cumprimentou os presentes e
246 solicitou o envio de Moção de Aplauso ao prefeito de Juazeiro do Norte e ao Secretário
247 de Agricultura Roberto Sampaio pelo projeto de arrendamento de áreas sem utilidades
248 para a agricultura familiar. Sugeriu que fosse realizado projeto semelhante em Mauriti.
249 O vereador Romário Alencar saudou a todos e solicitou o envio de Moção de Aplauso a
250 Ordem Demolay no município pelo Dia Nacional do Demolay. Solicitou o envio de
251 ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando vistoria na caixa de água da feira livre.
252 Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Educação requisitando informações sobre o
253 funcionamento da educação infantil do Distrito de Buritizinho até a entrega da CEI e
254 solicitou esclarecimentos sobre o transporte escolar da rota que passa por Moreira dos
255 Felipes, Santo Antônio dos Felipes e São Sebastião, que está sem funcionar há três dias.
256 Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Saúde requisitando informações sobre a falta
257 de funcionamento do ponto de apoio do Alto Vermelho. O vereador Francisco
258 Fernandes, em aparte, informou sobre a contratação de equipe para o atendimento no
259 ponto de apoio do Alto Vermelho. A Presidenta solicitou o envio de ofício à empresa de
260 fibra óptica requisitando a troca de um poste no Bairro Dantas. Solicitou o envio de
261 Moção de Aplauso as coordenadoras do selo UNICEF, Sílvia Maranhão e Jucilene pelo
262 trabalho realizado. Solicitou o envio de ofício ao Lacen solicitando ampliação de
263 número de análises de água para Mauriti. O vereador Deuzivan da Silva saudou a todos
264 e destacou a limitação financeira do município, haja vista o valor da folha de pagamento
265 e mediante o acréscimo do salário dos professores, de acordo com o piso nacional.
266 Aplaudiu a reabertura da escola do Sítio Extrema e destacou o esforço da gestão para
267 reabertura das demais, fechadas anteriormente. Solicitou o envio de Moção de Aplauso
268 à empresa de iluminação pública e Seinfra pelo trabalho realizado no Distrito de São
269 Félix e adjacências. O edil Romário Alencar, em aparte, informou que esteve com a
270 equipe do Agente Jovem Ambiental do Estado que trabalha no desenvolvimento de
271 projetos em melhoria do meio ambiente e destacou que trabalhando com
272 reflorestamento da área norte do município e solicitou apoio para efetuar o trabalho e
273 afirmou que sugeriu pontos para o reflorestamento, como a Cruz do Século. O vereador /  p \
274 Francisco Fernandes, em aparte, declarou que sugeriu para os agentes ambientais/ /  r ! J
275 fazerem uso da tribuna para explanar sobre o projeto e solicitou o envio de Moção dè /  T /  /
276 Aplauso a Secretaria de Educação, pela reabertura da escola do Sítio Extrema. Nana /  /
277 mais havendo a tratar, a Presidenta agradeceu a presença de todos, declarou encerradasa--'^
278 presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será
279 assinada por mim, pela Presidenta e pelos vereadores presentes.
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